

# 一建筑工人酷暑天猝死工地

## 年仅45岁,疑为连续劳作突发心脑血管疾病

本报威海8月5日讯 (记者 吕修全) 4日下午,一名建筑工人在市区一处工地工作时,突发急症倒地,呼吸、心跳等生命体征消失,后虽经医生抢救一个多小时,该男子仍抢救无效身亡。据悉,死者曾在3日晚加班工作至4日凌晨零点,4日凌晨5点即起床继续劳作。急诊医生怀疑,死者系在高温

天气下连续劳作导致突发心脑血管疾病致死。

4日下午2时许,四〇四医院急诊中心接到120指挥中心指令,市区某工地有一建筑工人触电倒地不起。救护车随即出动,拉载急诊医护人员赶赴现场。到达后,急诊医生发现倒地的中年男子身处建筑物负二层,附近并没有裸露电线等,初步排查排除了该男子因触电

倒地的可能。医护人员随后迅速为倒地男子做了各项体征检查,发现男子的呼吸、心跳等已经消失。采取了紧急抢救措施后,医生决定将该男子拉回医院继续抢救。

将倒地男子接回医院抢救室后,急诊医生会诊神经、心脑血管病等科室专家,为该男子采取了系列急救措施。抢救进行1个

多小时,该男子仍未有生命体征表现,最终死亡。

据了解,死者年仅45岁。3日,该男子曾和工友们加班工作至4日凌晨零点。4日早上5点,该男子和工友们再次起床,吃过早饭后即加入到工地工作中,中午午饭后没有休息继续工作。事发前,该男子并未有何异常表现。(市民王先生获线索费50元)

### 温馨提醒:

据急诊医生介绍,猝死大部分是因心脑血管病患引发,而且与夏季气温较高有关,温度过高容易加重心脏和脑血管的负担。

户外工作人员一定要注意防暑降温,尽量不要在上午11点至下午2点从事户外工作。在饮食上,要多喝水,多吃蔬菜,适当补充淡盐水,一旦出现胸闷、憋气、心前区不适、肩背部疼痛等症状时,应尽快就医。



5日,阴雨天气刚刚过境,温度又马上回升。在国际海水浴场,不少游客来乘凉,沙滩上支起了很多帐篷,很多家长带着孩子在水中嬉戏。本报记者 王震 摄

## 一片痴心 千里来威会网友 万没想到 网友反把手机偷

本报威海8月5日讯 (记者 陶相银 通讯员 刘杰) 7月29日,兰州女孩孙某来到威海见网友王某,不料王某见财起意,将小孙的一部高档手机盗走。2日,犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。

今年5月份,兰州的女孩孙某通过微信聊天结识了在威海打工的王某。几个月的聊天,王某逐渐赢得了孙某的信任,二人成为无话不谈的好友。两人商定,7月份在威海相会,孙某也感觉这是上天注定的缘

分。7月29日,孙某赶到威海,当晚便和王某一起住进了环翠区张村镇的一家酒店。次日早上,孙某在卫生间洗完澡出来时,发现王某不见了踪影,自己那部价值4800多元的手机也不翼而飞。孙某这才意识到自己被骗了,慌忙到双岛边防派出所报了警。

2日,民警成功将王某抓获。据王某交代,自己老家是黑龙江的,由于没钱回家,便将孙某的手机盗走后卖了700元钱,用来购买回家的车票。